
Zápisnica z 3. rokovania Obecného zastupiteľstva v Meleku, 
ktoré sa konalo 3. februára 2023 o 17,00 hod. v zasadačke obecného úradu.    

Prítomní : podľa prezenčnej listiny
K bodu 1.
          V tomto bode starosta obce Mgr. Ján  Ferus privítal prítomných a otvoril rokovanie OZ 
K bodu 2
        V tomto bode predložil starosta obce návrh programu .
Návrh programu:
1. Otvorenie
2. Návrh na schválenie programu rokovania
3. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice
4. Plán práce hlavnej kontrolórky na rok 2023 
5.  Návrh termínov zasadnutí OZ na rok 2023 
6.  Úprava rozpočtu – navýšenie finančných prostriedkov na mzdy
7.  Vyčlenenie finančných prostriedkov na reprezentačný ples obce
8. Interpelácie
9. Rôzne 
10.Diskusia
11.Záver
Hlasovanie: Za :   4  /Trubíni,Vaš,Mgr.Sádovská,  Maďar/
                    Proti : 0
                    Zdržal sa: 0
                    Neprítomní: 1 /Húdik/

K bodu 3
     V tomto bode starosta určil za zapisovateľku Vieru Hudecovú, za overovateľov poslanca Vaša 
a poslankyňu Mgr. Sádovskú
Hlasovanie: Za :   4  /Trubíni,Vaš,Mgr.Sádovská,  Maďar/
                    Proti : 0
                    Zdržal sa: 0
                    Neprítomní: 1 /Húdik/
       
K bodu 4
     V tomto bode predložil starosta na schválenie návrh plánu práce hlavnej kontrolórky na rok 
2023. K predloženému návrhu poslanci nemali pripomienky, preto dal starosta o predloženom 
návrhu hlasovať.
Hlasovanie: Za :   4  /Trubíni,Vaš,Mgr.Sádovská,  Maďar/
                    Proti : 0
                    Zdržal sa: 0
                    Neprítomní: 1 /Húdik/

K bodu 5
     V tomto bode starosta predložil návrh termínov zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2023 a 
to nasledovne -  3.5.2023 , 2.8.2023, 3.11.2023. Poslanci tento návrh jednomyseľne schválili.
Hlasovanie: Za :   4  /Trubíni,Vaš,Mgr.Sádovská,  Maďar/
                    Proti : 0
                    Zdržal sa: 0
                    Neprítomní: 1 /Húdik/
K bodu 6



     V tomto bode starosta predložil návrh na navýšenie výdavkovej časti rozpočtu pre MŠ – mzdy, 
z dôvodu, že terajšia  pani učiteľka odchádza na PN, následne na materskú dovolenku a po skončení
MD žiada vyplatiť zostávajúcu dovolenku. Čiže v mesiaci február platíme dve osoby /zastupujúcu 
pani učiteľku a PN /. Predložil návrh – navýšenie o 5000 eur – čo je výsledná suma aj s odvodmi 
zamestnávateľa. Poslanci tento návrh jednomyseľne schválili.
Hlasovanie: Za :   4  /Trubíni,Vaš,Mgr.Sádovská,  Maďar/
                    Proti : 0
                    Zdržal sa: 0
                    Neprítomní: 1 /Húdik/

K bodu 7
    Starosta hneď na úvod informoval, že ples je zrušený, prihlásilo sa málo párov, tým pádom 
finančne ples nepokryjeme. Oslovil poslankyňu Sádovskú, prečo neoznámila ,koľko ľudí zohnala na
ples. Odpovedala mu, že nikoho nezohnala, tak nemalo čo oznámiť. Ďalej sa spýtal, prečo 
kontaktovala cateringovú firmu a informovala sa na cenu stravy. Odpovedala mu, že sa len 
informovala, lebo túto informáciu poslanci nemali. A niekoľkokrát bolo poslancom povedané iné 
ako nakoniec v skutočnosti  bolo. Na čo jej starosta povedal, že to tak nieje. Poslankyňa reagovala, 
že zo zastupiteľstiev sú vyhotovené nahrávky, všetko sa dá overiť. Starosta reagoval, že je to 
kyberšikana., poslankyňa reagovala , že nahrávky zo zastupiteľstiev nie je kyberšikana, neotravuje 
ho na jeho sociálnych sieťach. Znova sa jej spýtal, prečo neoznámila počet, keď  3 poslanci tak 
vedeli urobiť. Znova odpovedal, že keď sa u nej nikto neprihlásil, nemala koho nahlásiť.
Nakoniec povedala, že práca poslanca je iná.
Poslanec Vaš reagoval, prečo sa tu musí takto bojovať.Starosta oslovil poslankyňu Sádovskú, že za 
koho vlastne bojuje. Načo reagovala , že len za Melečanov, preto sa s poslancom Trubíni dohodli, že
do 15. januára sa budú prihlasovať len Melečania. Starosta reagoval, že nikdy nebolo tak, že sa 
Melečania nedostali na ples. Poslankyňa Sádovská reagovala, že to tak bolo. Reagoval poslanec 
Trubíni, že to bola možno len náhoda. Povedal, že to bolo zle určené. Do 15. januára sa informovalo
veľa záujemcov o ples z okolia , odmietli sme ich a 15. januára sme zstili, že nemáme ľudí. Takto sa
to už robiť nemôže, ples musíme vyhlásiť , kto príde, ten príde. Prečo a dokedy čakať na 
Melečanov, kto chce ísť, ten sa prihlási hneď.  Poslanec Vaš povedal, že nevie o tom, že by sa 
niekedy Melečania nedostali na ples, vie o tom , že bolo veľa ľudí, potom sa odhlásili a Melečania 
si zavolali známych z Vrábľov. Poslankyňa Sádovská ešte reagovala, že na okolí sa organizujú plesy
a za nižšie ceny. Poslanec Trubíni reagoval, že je to v poriadku, ale obec už nastavila vysokú latku  
reprezentačného plesu, aby si nemuseli nosiť koláče , zákusky atď.
Poslankyňa Sádovská reagovala, že tomu rozumie, ale na okolí majú na to aj sponzorov .Poslanec 
Trubíni regaoval, že nemáme a to je chyba . Do budúcna musíme niekoho osloviť.
Poslanec Vaš povedal, že už v novembri bol niekedy ples obsadený  a  teraz tým termínom to bolo 
ozaj na poslednú chvíľu. Minimálne dva týždne pred plesom to musí byť uzavreté. Poslanec Trubíni
ešte reagoval, že ľuďom nevadilo  že je vysoká suma, bolo 80 eur teraz 100, kto chce ísť  tých 100 
eur dá. Na to reagoval poslanec Vaš, že to nie je len tých 100 eur – keď si žena kúpi šaty ,  topánky ,
účes atď., chlapovi košeľu  , hneď je to 300 eur. Takže dnes je to o trochu inom. Je taká doba, toto 
by sme riešiť asi nemali. Poslankyňa Sádovská – riešenie z tohoto je , do roka hľadať sponzov a 
znížiť cenu. Starosta – do budúcna žiadne podmienky, kto prvý príde, ten ide .
 Poslanec Trubíni – už na poslednom zastupiteľstve v tomto roku bude potrebné riešiť ples, čo 
máme a či sme zohnali sponzorov atď. Starosta – urobili sa nejaké opatrenia- zrušili sa kvety pri 
príchode, predjedlo a je možnosť hľadať lacnejší catering, aj keď možno nebude na takej úrovni. To 
všetko sa dohodneme. Starosta uzavrel tento bod s tým, že ples je zrušený a budeme to dobúcna 
riešiť skôr.

K bodu 8
     Neboli predložené interpelácie.



K bodu 9
     Poslankyňa Sádovská – súťaž o najkrajšiu vianočnú výzdobu sa ľuďom páčila, ale negatívne je ,
že nebolo zverejnené vyhodnotenie ani podmienky súťaže.
Poslanec Vaš- bola to taká skúška, nedotiahlo sa to do konca, tento rok sa to musí urobiť oficiálne. 
Ďalej sa spýtal starostu ako je to s tým sms hlásnikom. Bolo by to dobré, ľudia by boli informovaní.
Starosta odpovedal , že sa tomu bude venovať, ale bude sa za to platiť . 
Poslankyňa Sádovská sa ešte informovala, či je urobený odvodňovací kanál v hornej stavebnej zóne
, načo jej starosta odpovedal že je.

K bodu 10
     Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K bodu 11
     V tomto bode starosta poďakoval za účasť a rokovanie ukončil o 17,45 hod.

                                                                                                   Mgr. Ján Ferus v.r.
                                                                                                   starosta obce

Overovatelia:
  

Ladislav Vaš v.r.

Mgr.Magdaléna Sádovská v.r.

Zapísala : Viera Hudecová


